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Procès-verbal de l'assemblée générale du vendredi 13.05.2023 

L'assemblée générale de l'association CADRes s'est tenue au Carré des Associations, 100 avenue de 
Colmar à Mulhouse 

 

Partie 1 :  Assemblée générale statutaire 

L’assemblée statutaire a démarré à 15 h 15 avec l’ordre du jour suivant : 

 Approbation compte-rendu AG 2022 

 Rapport moral  

 Rapport d'activités  

 Rapport financier  

 Appel à candidature – renouvellement du comité 

 Parole à l’assistance 

Présence 

Liste de présence en annexe1 -   

Sont excusée(s) :  Mme le Maire de Mulhouse (pas de représentation) et M. le Président de la M2A 
(repr. Par M. Sturchler)   

Sont également excusées les personnes suivantes : Nathalie Dubié, Véronique Bernhardt 

Ouverture des débats 

Le président Marc Arnold ouvre les débats.  Il remercie tous les participants pour leur présence et 
énumère les excusé(e)s.  

Approbation du procès-verbal de l'assemblée générale de l’année passée  

Ce procès-verbal est approuvé à l'unanimité des membres présents. 

 

Rapport Moral 

L’année 2022 fut une année durant laquelle, avec la fin progressive de la pandémie, nous avons pu 
reprendre nos activités normales. 

Même si l’année 2022 semblait avoir passé très vite, le rapport d’activité montrera au contraire que 
nous étions bien actifs. 

Le vélo à Mulhouse comme à l’échelle nationale est en plein essor. Nous ne sommes plus la seule 
association à œuvrer pour le vélo : avec les Poto’Cyclettes, la Maison du Vélo, le collectif Achtung 
bicyclette, de nouvelles association CADRes Thur-Doller etc… de nouveaux partenaires comme la Cité 
du réemploi, on sent bien que le monde bouge, les choses évoluent. 

Le plan vélo du gouvernement passe de 250 millions pour l’année 2023 à 2 milliards pour 4 ans 
(jusqu’en 2027), preuve que nos dirigeants se rendent bien compte de notre retard dans l’offre 
d’infrastructures pour se déplacer à vélo et se rendent compte du grand potentiel et de l’intérêt de 
développer l’usage du vélo. 

Le CADRes peut se féliciter d’être dans le sens de l’histoire de la mobilité et cela depuis bientôt 40 
ans.   

Les nombreuses réunions que nous avons eu en 2022 montrent que, ici à Mulhouse, il y a de nombreux 
projets favorables aux cycles, la ville devrait bien se transformer à partir de 2025. 

La perspective de l’ouverture de la cité du vélo au centre-ville nous permettra sans doute d’être plus 
visible, plus en contact avec le public, avec les autres structures et donnera, on l’espère, un nouvel 
élan pour notre association et le vélo. 

Cependant quelques remarques :  

Réussir la politique cyclable ne se limite pas à Mulhouse et nous devons aussi suivre les dossiers des 
autres communes de la m2a. La m2a a organisé des ateliers projets, propose un schéma directeur, 
veut développer un réseau express.  
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Toutes les communes n’ont pas la même ambition et le même enthousiasme. 

Concernant Mulhouse, séduit par les projets ambitieux que l’on nous présente, on ne doit pas 
s’endormir et oublier des points noirs. La rue de Thann qui est un axe majeur en entrée de ville, n’est 
pas, par exemple, dans les grands projets actuels… Dommage. 

Enfin, que remarque-t-on sur le terrain ? la part modale reste faible bien que sans doute en croissance. 

Il nous faut donc aller davantage encore vers le public, les jeunes ou les adultes, pour convaincre et 
aider les gens à utiliser le vélo au quotidien, en toute saison. 

Pour toutes ces ambitions, il nous faut beaucoup de main-d’œuvre au sein de notre association. Il nous 
faut recruter de nouveaux membres en allant vers les cyclistes que nous croisons sur le terrain pour 
leur faire connaître notre association. 

Au sein du comité, le renouvellement se poursuit…voir diapo de l’an passé 

Nina va nous quitter, Gwen nous a rejoint depuis quelques mois. 

Je remercie tous les membres du comité, qui se sont investi cette année 2022 

Je remercie tous les membres qui nous soutiennent par leur adhésion par leur présence lors de nos 
manifestations 

Je vous invite à vous investir autant que possible 

Conclusion :  

Notre association reste très active et est de plus en plus sollicitée 

Nos leviers d’actions sont nombreux (concertations, manifestations, animations…) 

Ceci dans un contexte d’accélération du développement du vélo 

Nous avons un grand besoin de membres actifs ! 

Merci 

 

Rapport des activités (selon diaporama ci-annexé2) 

 

Rapports de trésorerie (annexés3) 

Approbation des comptes (en annexe rapport financier3) 

Les réviseurs aux comptes demandent l’approbation des rapports financiers 

Réviseur aux comptes : M. Gerrer Jérôme certifie les comptes. 

Nomination des réviseurs aux comptes 

M. Gerrer se propose de continuer sa mission ainsi que M. Patrice Welter. Les membres présents 
approuvent à l’unanimité ces personnes pour la révision des comptes 2023 

 

Candidatures au Comité de direction et composition du nouveau comité  

Tous les membres se représentent, à l’exception de Michel Foernbacher. 

Yan Burgy souhaite nous rejoindre  

Les candidatures sont approuvées à l’unanimité. 

Ci-dessous, vous trouverez la composition du bureau tel qu’il a été constitué.  

Les différents rapports moraux, d’activités et financiers ont été approuvés à l’unanimité par l’Assemblée 
présente.  

Le bureau de l’AG constitué ultérieurement est mentionné à la fin de ce rapport. 
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Partie 2 :  Parole à l’Assemblée 
 

• Présentation d’une nouvelle association. Guillaume Daske, membre de notre association 
nous fait part de la création d’une nouvelle association dont il est le président : Marcher à 
l’Ecoute – une présentation complète sera effectuée plus tard (dans la lettre d’info 
10.2023) 

• M. Sturchler, M2A, nous fait par des projets au sein de la M2A (le projet REV, la liaison 
de Bruebach, la passerelle de Brunstatt, etc.) 

• Intervention sur la modification des statuts – ester en justice – nous conseillent vivement 
de le faire à l’encontre des communes qui ne réalisent pas des aménagements cyclables 
lors de travaux de voiries et donc n)appliquent pas la Loi (LOM) 

 
Partie 3 : Projection du film-documentaire « Women Dont’Cycle  
 
Un film bien sympathique qui a été apprécié par l’ensemble des personnes présentes, car si 
effectivement il aborde les femmes et le vélo dans les pays traversés par la réalisatrice, il 
parle d’aventure ce qui ne veut pas dire obligatoirement performance, un film sur la cycliste, 
mais également sur le vélo cet extraordinaire « machine »….    
 

L’Assemblée Générale s’est conclue par le Pot de l’Amitié. 

 

Composition du nouveau comité   

Les personnes élues lors de l’AG ont accepté de s’engager dans les différents postes et le bureau se 
constitue dorénavant ainsi : 

Président :   Marc Arnold, réunions techniques & impulsion  

Vice-Président :  Jan THIJSSEN, réunions techniques, correspondant de Riedisheim et Rixheim 
   vélo-école, Pousse Pousse Balade, Cité du Vélo 

Vice-Président :  Jacques BALDECK, correspondant Morschwiller-le-Bas, CeA, vélo-école 

Secrétaire :  Rémy BURGY 

Trésorier :   Dominique ROSENFELD, CeA, Vélo-école - Pousse Pousse Balade 

Trésorier adjoint :  Jacques BALDECK 

Assesseurs :  

Nathalie DUBIE RUST, suivi des questions liées à l’urbanisme, lien avec l’AUTSA/FNAUT,   

Raphaël PROB – Bernard DAULL pour Illzach – Andrée GRAFF HASSLER pour Lutterbach – Pfastatt,  

Annette KOPP pour Brunstatt-Didenheim 

Gwenn MESSE, Thierry FINCK, Yan Burgy. 

 

 

 

CADRes Mulhouse 

21, rue Henri Schartz 

68200 MULHOUSE 

www.velomulhouse.fr 

velomulhouse @laposte.net 

 

http://www.velomulhouse.fr/

